

中超亚冠名额确定为“2+2”(正赛+附加赛)

国足拖了中超的后腿



近日，亚足联竞赛部向成员协会公布了6月和7月的亚洲联赛技术评分结果，中超联赛分列第八和第七，在东亚位居韩日之后，后两年的亚冠名额牢牢钉死在“2+2”(正赛名额2名和附加赛名额2名)的尴尬位置上。其中国足积分严重拖后腿，否则中超排名能冲进亚洲前五。

根据年初亚足联推出的亚冠技术评分新标准，最近四年的国家队成绩占30%，亚冠球队成绩占70%。2015、2016亚冠(包括资格赛)增加参赛国数量，将有24个国家参加，参赛队数却仍然保持32个，而且还是按照东亚区和西亚区各自进行。

这样各个协会原有的席位分配自动将减少，这其中自然也包括中超联赛的席位。实际上东亚区和西亚区的各前两名，都将只有3+1个亚冠名额，第三和第四的亚冠名额是2+2，第五名是1+2，第六名是1+1。

但澳大利亚联赛比较特殊，由于只

有10支球队，没有达到亚足联规定的12支联赛球队的下线，因此亚冠名额只能获得2+1，多出的1个附加赛名额给了越南联赛。虽然亚足联会以今年11月的技术评分作为最终标准，但由于亚冠已进入了最后8强赛，下半年国家队赛事也并不多，再加上中超距离K联赛和J联赛的差距太过于遥远，因此对于中超自身来说，这个技术评分届时不会有太大的变动。中超联赛的振幅空间也仅仅限制在从东亚区第三到第四。

如果单拿俱乐部评分来看，中超38.958的分数并不算太差，仅仅位于韩国、沙特、伊朗和日本之后，杀进了亚洲

前五名。去年中超BIG4总战绩14胜13平7负，是历届最佳，恒大夺冠为中超联赛贡献了不少积分。今年到现在7胜8平11负，其中恒大就贡献了4场，接下来恒大在亚冠8强战中还会有拿分的机会。

但是国足成绩被亚洲列强甩出几条街，拿截止到6月份的评分结果来说，中国国家队的积分只有可怜的331分，但排在中国前一位的阿联酋的国家队积分达到了460，之上的日本是626，韩国是547分，这么遥远的差距犹如天堑无法跨越。

小罗与米内罗竞技解约



巴西巨星罗纳尔迪尼奥昨晨与巴西劲旅米内罗竞技解除合约，正式成为自由球员。小罗显然对新东家胸有成竹，巴西当地时间周三，他将召开新闻发布会，宣布自己效力的下一支球队。

上周三，34岁的罗纳尔迪尼奥帮助米内罗竞技以5比3的总比分击败阿根廷的拉努斯队，夺得南美超级杯冠军。就在第二回合比赛中，这位前巴塞罗那巨星在下半场被换下时，就已经和队友道别了。

米内罗竞技主帅库尔皮表示惋惜：“我们和小罗的合同已经结束了，球队失去这样一位偶像球员，这对我们来说十分遗憾。每个人都喜欢他的踢球方式，他是一位有着非凡魅力的球员。但是他的离开无可避免，作为球队我们必须继续前进。”

撤销逃税案指控遭驳回

梅西麻烦又来！



报等手段逃税。”

去年6月，根据西班牙税务部门指控，梅西及其父亲在2007年到2009年连续三年偷逃税款，金额达到了400多万元欧元。在起诉书中，税务部门还对梅西的违法行为进行了详细描述：梅西和他的父亲通过将肖像权授权给一些设在避税天堂(如乌拉圭、洪都拉斯)的控股公司，从而蒙蔽了西班牙税务机关，达到逃税目的。

根据西班牙当地法律，如果逃

税罪名成立，梅西面临最重的刑罚是6年监禁和巨额的罚款。虽然在整件事情被媒体曝出后，梅西及其父亲均表示，自己没有任何违法行为，并一直履行着交税的义务，但在去年9月份，梅西也还是补交了包括利息在内的1500万欧元的税款。

如今，梅西涉嫌逃税的风波再起，这对正在备战即将到来的新赛季的阿根廷人以及巴萨来讲或许都将会或多或少的受到一些负面影响。

纳什下赛季结束后退役

据报道，史蒂夫·纳什目前已经基本战胜了困扰他2年的背伤，但是这位老将在接受采访时表示，自己所剩的最后一年的合同就是职业生涯剩余的所有，也就是说，他将在下赛季结束后退役。

“我想这会是我的最后一个赛季。”在接受《Sport TV》采访时，纳什说道，“我还是很喜欢打球训练，为比赛做准备和努力。也许我未来生活的很多年里都不会再有篮球，但是再战一年对我来说感觉不错。”

最近两个赛季对于这位40岁的老将来说实在是有些凄惨，由于背部和腿伤的影响，他在过去的两个赛季里缺席了大部分比赛，上个赛季更是只出战了15场，场均只有6.8分和5.7次助攻，背部神经根的伤势折磨的甚至让他一度心生退意。

纳什与湖人的合同还剩下最有两个赛季，价值970万美元，湖人本可以用延期支付条款将他在8月1日前裁掉以节省薪金空间，不过之前的报道显示，湖人并不会裁掉他，纳什也打算为湖人再战最后一年然后转身离开。

阿森纳签下钱伯斯

英超豪门阿森纳俱乐部日前宣布，从南安普顿签下右后卫钱伯斯，成为今夏第四名新援。据当地媒体披露，阿森纳将为这名19岁新星先支付1100万英镑的转会费，还有500万英镑的浮动奖，双方签约5年。

上周已曝出钱伯斯即将转会阿森纳的消息，前天他接受并通过例行体检，最终完成签约。对于这位年轻的右后卫加盟，阿森纳主教练温格说：“我们非常开心钱伯斯能来。上赛季他跟随南安普顿征战英超，说明在这个年纪他就体现出很强的资质，身上有很多与众不同的特点。我相信他可以和我们一起进步。”

钱伯斯在2012年被提拔到一线队，在时任主帅波切蒂诺的指导下，在上个赛季成为南安普顿的主要轮换球员，共出战21场英超联赛。此外，他还是英格兰U19队的队长。钱伯斯速度和体能出众，传中准确。

阿森纳今夏已陆续引进桑切斯，德布希，奥斯皮纳和钱伯斯，阵容厚度进一步提升。